

Изобразительное искусство

21 ноября ребята 2 «А» класса присутствовали на увлекательном и интересном уроке по творчеству – развлекательном мастер-классе. Мастера не только познакомили детей с историей возникновения пряника, но и помогли разобраться во всех тонкостях пряничного ремесла. Дети расписали пряники (тематические фигурки) сладкой разноцветной глазурью, после того, как они подсохли, упаковали свои шедевры в приготовленные контейнеры и понесли домой угощать своих родных за чашкой чая.

